
 

  

 

  

Avis N° 3 -  Réponses aux questions sur la Demande de propositions “Sélection d'un 
prestataire en vue de la réalisation d'une preuve de concept pour le développement et la 
validation de modèles d'agents conversationnels et de systèmes décisionnels basés sur 
l'IA” - DP/Z00/DBA/088/2025 

 

Question 1   

Existe-t-il un seuil financier d’éligibilité, si oui lequel ? 

Références à fournir : Pourriez-vous préciser le niveau minimal attendu pour les références 
similaires à fournir (par exemple, un seuil de valeur contractuelle de 50 000 EUR ou 
équivalent) ? 

Réponse  1  

Aucun seuil financier d’éligibilité n’est requis dans le cadre de cette Demande de Propositions. 
De même, aucun niveau minimal de valeur contractuelle n’est exigé au titre des références 
similaires à fournir. L’évaluation se fera de manière globale, en appréciant la pertinence, la 
qualité et la cohérence des références au regard des exigences de la mission. 

Question 2  

La base de données mentionnée est-elle déjà normalisée, ou le processus de normalisation 
fait-il partie du périmètre du projet ? 

Contient-elle également des données en temps réel ou uniquement des données historiques ? 

Réponse 2  

Dans le cadre du PoC, un jeu de données représentatif sera mis à disposition de l'adjudicataire 
dans un format SQL ou CSV. 

Question 3  

Pourriez-vous donner des cas d’usage concrets ou résultats attendus de l’analyse prédictive 
(Livrable 2) ? 

L’objectif porte-t-il sur un modèle économique principal (ex. prévision du PIB) ou bien sur une 
pluralité de modèles pour différentes variables économiques et financières ? 

Réponse 3  

À ce stade, il n’est pas prévu de détailler des cas d’usage spécifiques ni de communiquer sur 
les résultats attendus, afin de laisser aux soumissionnaires toute latitude pour proposer des 
approches innovantes et adaptées au contexte de la mission. 
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Question 4   

Les formations sont-elles destinées uniquement aux équipes de la BCEAO à Dakar ou 
également aux agences hors du Sénégal ? 

Réponse 4   

Les formations sont prévues pour se tenir au Siège de la BCEAO à Dakar. Une participation à 
distance des agents situés dans les autres sites de la Banque, par visioconférence, pourra être 
envisagée en fonction des sujets proposés par l’adjudicataire, des besoins identifiés et des 
dispositifs techniques disponibles. 

Question 5   

Le PoC se fera avec des données hébergées exclusivement dans AWS ; on n’aura pas accès 
à des données stockées dans votre Data Center ? 

Réponse 5   

Dans le cadre du PoC, un jeu de données représentatif sera mis à disposition de l'adjudicataire 
dans un environnement dédié sur AWS. Aucun accès aux données du Data Center n’est prévu. 

Question 6   

Avez-vous un entrepôt de données (data warehouse) dans AWS ? Si c’est le cas, est-ce qu’il 
s’agit d’Amazon Redshift ? 

Réponse 6   

Le choix de l’architecture et des outils relève de la responsabilité du prestataire, dans le cadre 
du périmètre du PoC. Il n’est pas imposé d’outil spécifique à ce stade. 

 

Le Directeur du Budget et des Approvisionnements 

 

 

 

 


	Dans le cadre du PoC, un jeu de données représentatif sera mis à disposition de l'adjudicataire dans un format SQL ou CSV. 
	Question 6   
	Avez-vous un entrepôt de données (data warehouse) dans AWS ? Si c’est le cas, est-ce qu’il s’agit d’Amazon Redshift ? 


